11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2008 01:00:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2008 10:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67841/answer/67842




YBaxaemnuit FOputi! 1. MHCTUNSLNY U MaccaxX IIPOCTATHL - 9TO He 00513aTeIbHbIe ITPOLIeyPhl IIPH
nedeHnU UH(PEKINH, epefauruxcs MOJIOBLM IIyTeM. 2. B HEKOTOPHIX cliy4asax HH(PeKIus
BBISIBJISIETCSI TOJIBKO ¥ OJIHOTO ITAapTHEPA, HO JIEYUTHCS BCe PABHO HAf0 000MM, IpHUYeM Ha BpeMs
JIeYeHUS U [0 MOTyUYeHUsT OTPULIATeTbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yIbTaTa He PEKOMEHAYETCS XKUTh
II0JIOBOY XKU3HBIO. 3. [IPHIIM He MOTY BO3HUKHYTh M3-3a 9TUX HH(eKUui. [1o moBoay npeimen
o0paTUTeCh K IepMaToJIory. Yaauu.



